



# 惨败！中国男篮遭伊朗“狂屠”

没有了易建联的中国男篮，确实差了几个档次。昨日，第27届亚洲男子篮球锦标赛展开小组赛最后一轮争夺，中国男篮以51:70负于伊朗队，小组赛1胜2负排名第三晋级复赛。本场比赛中国男篮又创造了一系列羞耻纪录，自1975年以来参加亚锦赛最低半场得分24分，并且创造了最大分差输球19分，全场得分最低纪录51分。

## 阿联场边，不忍直视

比赛前，前方传来了易建联将缺战的消息，尽管如此，阿联还是与全队一起来到球馆，并坐在场边观战，他需要这个最直接的机会去观察和感受这个亚洲最强敌。虽然很残忍，但恐怕阿联没有想到的是，比赛在第一节就已经结束。

四年前的天津亚锦赛，中国队决赛52比70大比分负于伊朗，目送九连胜

的对手在自己家门口卫冕成功。那场比赛易建联得到11分11个篮板，当时他还是得到24分的王治郅的“僚机”。四年后的菲律宾，已经成为中国男篮当仁不让第一核心的易建联，是时候一肩挑起重担了，当队友陷入慌乱，甚至被打得失去信心时，需要一个人站出来，就像四年前的王治郅。如果说中国队还有什么底牌，那就是也只能是此役坐在场边的易建联了。

## 夺冠之路，愈发艰难

与伊朗一战之前，主帅扬纳基斯曾暗示，就算输给伊朗也并非世界末日。但是细细琢磨赛程，中国队别说登上亚洲之巅，甚至有可能在半决赛之前阴沟翻船从而无缘前三，也就是说拿不到世锦赛（已改名世界杯）的入场券！

根据赛程，中、伊、韩被公推为亚洲

实力最强的三支球队，划入F组，与D组前三交手。考虑到D组四队不堪一击，而赛程规定此前交过手的球队在第二阶段不再交锋，不出重大意外，伊朗、韩国和中国在第二阶段的名次不会改变。也就是说，中国队将以F组第三名的身份跻身四分之一决赛。

在“输球就回家”的淘汰赛中，中国队的第一个对手，将是E组第二。按照目前情况，不出意外将是中华台北和东道主菲律宾其中之一。中华台北倒是其次，若是遇上菲律宾，中国男篮恐怕更要吃苦头。据说前国际篮联主席程万琦在亚锦赛之前警告过中国队，说小心菲律宾的“黑哨”。

根据赛程，就算男篮在四分之一决赛中涉险过关，半决赛他们很可能将迎来F组第一，也就是伊朗。

江锐 整理

## 宿州国际女网公开赛开赛

星报讯（记者江锐徐善文）昨日上午，宿州国际女子网球公开赛暨第二届宿州网球节在宿州国际网球中心开幕。当日，“千人网球训练营”也正式开营。

本次比赛是安徽省最高级别国际体育赛事、中国首站WTA125K系列赛。按照赛程安排，8月3日和4日为预选赛，8月5~10日为正选赛。同时进行的“千人网球训练营”，邀请了前国家队选手、美国职业网球协会教练员文俐原现场执教。

## 中国女排大奖赛横扫古巴



星报讯（高加）8月3日，2013年世界女排大奖赛澳门站结束了第二天的争夺。依旧对年轻选手委以重任的中国女排，直落三局横扫古巴队，赢得两连胜，三局比分为25:13、25:20和25:15。

今天澳门站比赛将进行最后一轮较量，中国女排将与荷兰女排对阵。

## 孙杨超强发挥助接力摘铜

星报讯（杨扬）北京时间8月3日凌晨，在西班牙巴塞罗那进行的2013年世界游泳锦标赛，结束了男子4×200米自由泳决赛，中国队依靠孙杨的超强发挥，最终以7分04秒74获得第三名，并且打破了中国队在上届世锦赛上创造的全国纪录。罗切特领军的美队获得冠军，罗切特赢得他在本次大赛的第三金。

## 巴萨一场狂胜力捧甘珀杯

星报讯（杨扬）北京时间8月3日，2013（第48届）甘珀杯在诺坎普球场展开角逐，巴塞罗那主场8:0狂屠桑托斯，梅西传射建功，首次亮相诺坎普的内马尔对阵旧主贡献2助攻，法布雷加斯梅开二度，桑切斯、佩德罗、阿德里亚诺和东戈乌各入一球。巴萨第37次夺得甘珀杯并创造此项赛事最大胜差记录。



# 崩盘！国青男足遭缅甸“绝杀”

8月3日，2013年“鲁能·潍坊杯”展开排位赛的争夺，在5~8名的争夺中，国青队补时阶段遭缅甸“绝杀”，以1:2不敌对手，只能参与第7名的争夺，对手是墨西哥芝士士队。值得注意的是，国青创造了征战潍坊杯以来的最差战绩（去年曾拿到第六）。

## 国青主帅：输球没借口

输给缅甸后，国青队主帅黎兵指出球队打得不好，输给缅甸确实是教训，输了就是输了，没有借口。

对于本场比赛，黎兵首先给出了自己的看法：“自己打得不好，输了就

是输了，对于我们这个队来说确实是一个教训，从实力上看，我们比对手好一点，可没有体现出自己的优势。”

值得注意的是，本场比赛国青的打法很明确，那就是后场拿球后起球打对方的身后，更多的是长传进攻。对此黎兵也给出了自己的解释：“给球员说了，对方压出来得快，我们打身后要多一些，如果对方不压出来，我们通过控球去进攻，比赛中效果没有利用对方的阵型，抓住一些好的机会。”

对于球员心态的问题，黎兵说道：“应该是一点的影响，可不是借口，打得不好就是不好。”

## 缅甸洋帅：赢球很正常

在缅甸队主教练德国人霍斯特的眼中，赢下中国国青一点都不意外。

在本届潍坊杯的揭幕战中，中国国青2:0战胜了缅甸国青，缅甸国青主教练认为第一场比赛队员还没有完全适应。霍斯特说道：“我们不会输给同一个对手两次的。”在谈到本队的表现时，霍斯特说道：“我对球员的表现非常满意，我们打出了自己的配合，在0:1的情况下成功逆转。”霍斯特评价：“中国队队员更愿意长传，而不是去做脚下功夫。”

江锐 整理